

潍坊神秘女子 领走大乐透2980万巨奖

1月3日晚,体彩大乐透2015年首期开奖,潍坊诸城彩民成为当期最大的赢家,狂揽3注追加一等奖,总奖金高达2980万余元。巨奖喜讯一经爆出,立即成为诸城街头巷尾热议的话题,大家纷纷猜测到底是哪位“大神”中得巨奖。近日,一位神秘女子来到体彩中心,手中拿的正是大乐透15001期3注追加一等奖的中奖票,2980万巨奖得主终于现身。

领奖女子大约40岁左右,凭借一张45元的单式票,她收获3注追加一等奖,6注六等奖,领走了共计29802015元的奖金。在办理领奖手续的过程中,这位领奖者显得格外冷静,脸上并没有表现出太多的喜悦,不过从她填表时微微颤抖的手中还是可见端倪,想必此时内心也是激动不已。面对如此高额的奖金,换做任何一人可能都不会淡定吧。关于选号技巧、奖金安排等问题,

这位女子表示不方便回答,只透露中奖者其实另有其人,她是代别人来领奖,而她和巨奖得主的关系也没有表明。办理完领奖手续,这位“神秘女子”就匆匆离开了体彩中心。

笔者从巨奖中出地12496投注站王秀霞站长那里了解到,1月3日那天曾有位中年男子到她站点上买了一张50元左右的大乐透,“站点上的老彩民我都认识,那位看着眼生,应该是顺路

过来打票的,大概有40来岁,穿着很普通,记不清长啥样了,我也不敢肯定是他中的,不过那天没有女彩民来买大乐透,这个我记得很清楚。”

中奖者到底是谁我们不得而知了,不过2980万实实在在的奖金确已被领走!临渊羡鱼不如退而结网,赶紧到体彩站投注大乐透吧,说不定下一个大奖就出自于您的手中。

(晨远)



顶呱刮“任性”刮 50英寸超级大电视抱回家

春节就要到了,怎么样才能欢喜过年又别具特色呢?怎么样才能开心过年又久久难忘呢?那就和顶呱刮一起欢喜过大年吧!“三羊开泰中国红吉祥如意送大礼”有新意,有收藏,有纪念,有大礼,送祝福,送问候,送幸运,送惊喜。

2015年1月27日-2015年3月6日,凡在山东省境内销售网点购买体彩顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票,“三羊开泰”单张彩票中奖金额为1000元(含)以上或刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或“如意”符号,且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元“顶呱刮”任意游戏即开彩票。

还等什么?“三羊开泰中国红吉祥如意送大礼”活动



火爆开场啦,不怕你“任性刮”,只想陪你欢喜过大年,

快到各体彩站点和即开卖场体验吧,刮出惊喜,刮出幸福,

刮出大电视欢乐看春晚!
(小荷)

济宁彩民32元拿下足彩203万大奖

1月11日开奖的足球彩票14场胜平负游戏全国送出13注头奖,单注奖金194万余元,来自济宁兖州区的一位彩民凭借一张32元复式票夺得1注头奖、4注二等奖,奖金总额2035498元。

近日,中奖彩民李先生(化

姓)现身省体彩中心办理了兑奖手续。李先生为人沉稳低调,他表示,自己大部分的时间都用在了工作和应酬上,但不管多忙,都会给自己留出来一点时间看看球赛,玩足彩让自己对比赛更有见解,也更期待每场比赛的结果。李先生透露,

罗站长站内的资深彩民们都对复式投注比较得心应手,在平常与他们的切磋和讨论中,他也慢慢开始接触小复式,而这次的中奖票也恰恰是一张32元的复式票。当被问及投注秘诀,李先生说,每个人的取胜方法各不相同,他本人则比较

倾向于针对参赛球队以往的交战记录和近期的状态进行综合分析,做出自己的判断。

济宁的彩民朋友刚刚步入2015年便创下了如此骄人的战绩,下一个大奖中出者会是谁呢?让我们拭目以待。

(殷月)

菏泽选号高手连续 两天收获11选5奖金

11选5“前三直”玩法因奖金成色足,成为很多资深彩民和技术彩民挑战的玩法之一。近日,菏泽郓城26929投注站连续两天传出中奖喜讯,周先生(化姓)凭借高超的选号技巧连续两天命中“前三直”成功夺金23400元,成名副其实的夺金高手。

据悉,周先生是一名出租车司机,同时也是一位体彩的老彩民。因其经常在汽车站接活,有空就会去汽车站对面的26929体彩投注站接水和歇脚,并顺便打上几注彩票,且屡有斩获。周先生回忆称,当日像往常一样又来到26929投注站,在研究了走势后,采用定位复式,进行了10倍“前三直”投注,幸运中奖,获得奖金11700元。第二日下午周先生再次凭借定位复式投注“前三直”,又中得奖金11700元。

当谈到投注“前三直”有何技巧时,周先生表示:“技巧不敢说,就是平时多观察和分析走势,投注时相信自己的判断,有时更多靠的运气。”

(张运峰)

2014年排列游戏精彩多 山东彩民获奖13万余注 奖金总额1.14亿

2014年,是山东彩民大丰收的一年,体彩各大玩法频频送上惊喜,让山东彩民赚了个盆满钵满。而作为老牌体彩玩法的排列游戏,这一年也精彩十足,全年为山东彩民送上13.1万余注大奖,奖金合计1.14亿余元,幸运之花开遍齐鲁大地。

排列3:
全年送上奖金7617万余元

2014年,是排列3游戏里程碑的一年,8月26日起,排列3变更游戏规则,返奖率由50%提高到53%,奖金全面上涨:直选单注奖金由1000元上涨至1040元,组选三单注奖金由320元上涨至

346元,组选六单注奖金由160元上涨至173元,奖金更给力,中奖更实惠。

此外,排列3更是不间断地为山东彩民送上大奖:直选全年送出大奖60865注,送上奖金6129万余元;组选六全年送出大奖56474注,送上奖金943万余元;组选三全年送出大奖13540注,送上奖金454万余元。

排列5:
374注10万元大奖遍布齐鲁

2014年排列5为全省彩民送上374注10万元大奖,其中有7位彩民通过倍投揽获百万以上大奖:济南彩民单挑倍投豪取330万大奖,枣庄彩民守车牌号

幸运守中200万奖金,烟台“生意哥”钟情排列5,幸运中得150万,烟台打工族投注工号揽获150万奖金,日照彩民凭感觉选号喜中110万,德州、临沂彩民双双收获100万大奖。而力度空前的4500万大奖也锦上添花,让山东彩民畅享了一场“加量不加价”的盛宴。

送走无限精彩的2014年,2015年又翻开了我省彩民继续中奖的篇章,青岛彩民已率先中得“排列5”1300万巨奖,相信未来仍有更多惊喜值得期待。小伙伴们也千万不要落后,行动一下,让春风“羊”溢起来,让好运咩咩来,让大奖来的更猛烈!

(张英)

